
 Agenda MR1 
 26 september 2023 
 17.00  Voorvergadering 
 18.00  Avondeten 
 19.00  Vergadering met CSL 

 Aanwezig: Raoul Majewski, Sharony Droogendijk, David Lans, Marleen Eijkemans, Niels 
 Brakshoofden, Kars Litjens, Jamal Doorstam, Lizge Erboz, Duco van der Neut, Willeke 
 Stekelenburg, Caroline van Noordenne 
 Afwezig: Jenske van Balen, Eric de Vos, Isabel Salomons (met kennisgeving) 

 1.  Opening 
 Kennismaking met elkaar in verband met nieuwe gezichten. 

 2.  Mededelingen (met o.a.): 
 Mededelingen op papier; 

 Klachten: 
 -  van de drie klachten zijn er 2 teruggetrokken. 1 hoorzitting geweest; 

 betreft een leerling die reeds van school is. Binnen 4 weken uitslag. 
 -  Procedure rondom leerling die wil instromen. Ligt momenteel stil. 

 Tiktok; 
 Er worden gesprekken gevoerd met leerlingen die erbij betrokken zijn. 
 Raad van Toezicht; 
 RvT komt de school bezoeken op 17 november. 
 Binnenklimaat; 
 Met name op de C-verdieping is het klimaat erg onaangenaam. Er wordt nu getest 
 met ventilatoren, ramen worden op tijd geopend, en er is nagedacht over 
 tropenrooster. 
 a.  Examenresultaten 

 Percentages zijn bekend. Worden in de vaksecties besproken en geanalyseerd. 
 Komt terug op MR2. 

 b.  Personalia; drie collega’s langdurig ziek, wel aan het re-integreren, en een nieuwe 
 collega LO. Alle vacatures zijn vervuld. 

 3.  Notulen MR5 2022-2023 
 Punt 12: ja moet nee zijn. Er hoeven geen drie toetsen per toetsweek worden 
 aangeleverd. 
 Op dit moment vervalt herkansingsmogelijkheid voor gemiste toets. 
 SL/examencommissie kijken naar 2425 om dit te wijzigen. 
 Staat bij schoolgids, maar moet bij jaarschema: veel afkortingen. 

 Dank aan Marleen! 

 4.  Afstemming data / jaarschema (afstemming proces) 
 Data MR zijn vastgesteld. Schema staat in drive. 



 Bij het bekijken jaarschema in MR is het belangrijk om aanpassingen goed te 
 notuleren. 

 5.  Vertrouwenspersoon  (informatief) 
 Er ligt een vacature. Optie is om deze via CED te laten vervullen, ivm goede ervaringen 
 collega-scholen Semper Movens. 
 Oude vertrouwenspersoon was onbezoldigd. In afgelopen 3 jaar 3 keer gebeld. 
 Voordelen: continuïteit, professionaliteit, vervangbaar, man/vrouw combinatie, 
 adviserende functie. 
 Wat als je meer nodig hebt? Bij meer werk dan 1 uur, geldt uurloon. 

 SL vraagt advies aan MR. 

 6.  Jaarplannen 2023-2024  (informatief) 
 MR: Wat staat er centraal? Waar gaan we naartoe? 
 SL: Leskwaliteit en zo min mogelijk lesuitval, daarnaast uitrol burgerschapsonderwijs. 
 Daarnaast een opmaat voor het volgende schoolplan. 

 MR: Leskwaliteit; geen bijzonderheden. 
 SL: Er wordt veel geinvesteerd om leskwaliteit te verhogen. O.a. didactisch coachen en 
 coachend leidinggeven. 

 MR: Duurzaamheid; doel “zilver Ecoschool”. 
 SL: vlag is geen doel op zich, bewustere keuzes wel. 

 MR: Toetsbeleid; weer als plan. Wat is er gebeurd? Hoe gaan we er mee om? Hoe 
 houden we toezicht op het beleid? 
 SL: Jarenlang bezig met te veel toetsen. “Als je niet toetst, wordt er niet geleerd”. 
 Willen meer naar toetsen die testen (formatief handelen) waar een leerling staat. 
 Secties, collega’s en ook leerlingen worden betrokken bij het opstellen van het 
 beleidsplan. 
 LR: Hoeveelheid toetsen is m.n. een probleem in 3  e  klas. Advies deze lichting mee te 
 nemen. 
 PR: Wat is het verschil tussen een toets die meetelt en een toets die niet meetelt? 
 LR: Als je een toets die meetelt niet goed maakt, dan ben je eigenlijk te laat. 

 MR: ICT: geen bijzonderheden. 

 MR: Identiteit en burgerschap; gericht op personeel, meer uit de gesprekken van vorig 
 jaar moeten halen. Leerlingen niet meer betrokken in het vervolg. Vooralsnog alleen 
 studiedag en sectiegesprekken. Identiteit en burgerschap uit elkaar trekken? 
 SL: Eerst vaststellen hoe we als school (personeel) hierin staan. Op studiedag 7/11 zal 
 MAJ wel enige richting geven. Op studiedag identiteit en burgerschap in elkaar over 
 laten vloeien. 

 MR: Internationalisering: plan bereid voor op schooljaar 2425. Vertrek in september? 
 In welk stadium worden meer collega’s hierbij betrokken om draagvlak te vergroten? 



 SL: Goede interpretatie, intentie om snel met JOG te zitten om plan door te spreken, 
 hoe gaan we vormgeven, hoe betrekken we andere collega’s. Voornemen is de reis te 
 plannen voor de herfstvakantie. 

 Verlengde brugklassen; 
 SL: gemiddeld genomen lijkt het dat het beter is later te determineren. Op een smalle 
 school is dit vrijwel niet zichtbaar. Dus het is niet een doel om dit in te voeren. Wat is 
 nou wel het doel? 

 HAVO-P; Beleidsvoorbereiding. 
 SL: Haalbaarheidsonderzoek praktijk-havo als vak in het vrije deel. Moet afgerond zijn 
 in maart. Is er interesse? Is het haalbaar/concurrerend/animo? Zo ja, dan aanbieden 
 vanaf schooljaar 2425. 
 In de regio alleen op GSR een aanvraag. Bedoeling om iets minder theorie, maar meer 
 praktische kant. Ook in politiek wordt over het belang gesproken van een praktische 
 component op het HAVO. 

 7.  Schoolveiligheidsplan  (  instemming  ) 
 a.  Privacyverklaring leerlingen  (  advies  ) 
 b.  Protocol Beveiligingsincidenten en datalekken  (instemming) 

 Opmerkingen zijn netjes verwerkt. Het draait er uiteindelijk om hoe we er in de 
 praktijk mee om gaan. 
 OR: Jammer dat het een technisch ingestoken plan is, en niet een beleidsplan wat je 
 terug kan zien in de school. Hoe weet je , hoe zie je dat je ook echt een veilige school 
 bent. Is (sociale) veiligheid een terugkerend agendapunt bij de SL? NB. Paragraaf 
 Gezonde School (blz 10) is zeer onvolledig. 

 8.  PTA 2023-2024  (informatief) 
 Er zijn wat fouten ontdekt, maar die worden verbeterd. 
 Ook voor ouders inzichtelijk via Leerlingenplein. 

 9.  Schoolondersteuningsprofiel  (advies) 
 Mag best wat meer aangedikt worden, waar mogelijk. 

 10.  Schoolgids  (instemming O/L) 
 Geen grootse wijzigingen, behalve tekstueel en personen. Verder alleen de regel 
 omtrent hoofddekselbeleid aangepast. 
 OR: Klopt stuk internationalisering? 
 SL: Wordt uitgezocht. 

 11.  NPO  (informatief) 
 - verantwoording in MR5 gedaan. 
 Restbedrag 1,2M. Voortzetten ondersteunende activiteiten, nog twee jaar. 

 12.  Vakantieregeling FOKOR: nagekomen stuk  (advies) 
 Advies vanuit MR: 



 De MR geeft unaniem een negatief advies over het voorstel voor de vakantieregeling 
 van FOKOR voor het schooljaar 2024-2025. In het bijzonder gaat het hier om het 
 verschil in de weken meivakantie voor het PO en VO. De MR acht dit verschil als zeer 
 onwenselijk. Ouders met kinderen in zowel het PO als VO hebben in de voorgenomen 
 data in totaal drie weken (van dinsdag 22 april tot en met vrijdag 9 mei) waarin hun 
 kinderen vakantie hebben, waarvan slechts één week overlapt. Er moet dus door 
 ouders drie weken ‘opvang’ worden georganiseerd. 
 Daarnaast geldt een vergelijkbare situatie voor werknemers in het PO en VO. Bij 
 schoolgaande kinderen in respectievelijk het VO en PO is ook hier een week extra 
 ‘opvang’ nodig voor de kinderen van deze werknemers. 
 De MR adviseert dringend nogmaals te kijken naar het voorstel. Daarin kan een 
 meivakantie van woensdag 23 april tot en met dinsdag 6 mei wellicht overwogen 
 worden. Een bijkomend voordeel is dat 5 mei 2025 al een vrije dag is vanwege 
 Bevrijdingsdag (jubileumjaar). 

 13.  W.v.t.t.k. 
 LR: Samenwerking met Iddink verloopt echt niet vlekkeloos, zeker bij overstap van 
 niveau (5H > 5V, of 4V > 5H). Ook bewaren van boeken is niet helder. 
 SL: Dit jaar minste problemen met leermiddelen. Maar wordt onderzocht. 

 PR: Zorg over klachten en verharding van houding ouders/leerlingen naar school. 
 Positie docent moet beschermd worden. 
 SL: Loggen van gesprekken is wel van belang. 

 Stemming 
 5. Vertrouwenspersoon: positief advies (unaniem) 

 7. SVP: 8 voor / 1 onthouding 
 7a. Positief advies (unaniem) 
 7b. Ingestemd (unaniem) 

 9. S.O.P: Positief advies (unaniem) 

 10. Schoolgids: O/L ingestemd (unaniem) 

 12. Negatief advies (unaniem) 
 Opmerkingen: zie notulen. 

 Acties: 
 -  MR2: Jaarschema MR (o.a. verkiezingen vz, vice-vz, secr.) 
 -  MR2: Verslag van studiedag en wat zijn passende vervolgstappen 


